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        Про затвердження освітніх 

        програм ЗЗСО 

 

Враховуючи те, що 21 лютого 2018 року Кабінет міністрів України затвердив 

новий Державний стандарт початкової освіти, за яким учитимуться перші класи 

Нової української школи в 2018-2019 навчальному році, виникла необхідність 

затвердження освітніх програм для ЗЗСО. Основна відмінність нового 

Стандарту – орієнтованість на здобуття учнями компетентностей, а не лише 

знань. “Цей Стандарт МОН України опрацьовувало впродовж 2-х років та 

враховувало найцікавіший і найуспішніший досвід 7-и країн, залучило 

міжнародну експертизу. Також враховували найкращі українські традиції, 

зокрема, які пов’язані зі світосприйняттям, методиками навчання та  активного 

пізнання, зокрема, ідеї Василя Сухомлинського. Міністр освіти і науки України 

Лілія Гриневич на засіданні уряду зазначила,  що цей Стандарт є українським 

продуктом, який базований на найкращому зарубіжному та національному 

досвіді. 

Освітню програму школи для 1 – 2 класів розроблено на основі Типової освітньої 

програму для 1-2 класів закладів загальної середньої освіти,   відповідно до 

Закону України «Про освіту», Державного стандарту початкової освіти.  Освітня 

програма – це єдиний комплекс освітніх компонентів, спланованих і 

організованих закладом загальної середньої освіти для досягнення учнями 

результатів навчання. Основою для розроблення освітньої програми є Державний 

стандарт загальної середньої освіти відповідного рівня. 

Освітня програма  містить: загальний обсяг навчального навантаження та 

очікувані результати навчання здобувачів освіти; вимоги до осіб, які можуть 

розпочати навчання за програмою; перелік, зміст, тривалість і взаємозв’язок 

освітніх галузей та/або предметів, дисциплін тощо, логічну послідовність їх 

вивчення; форми організації освітнього процесу; опис та інструменти системи 

внутрішнього забезпечення якості освіти; інші освітні компоненти (за рішенням 

закладу загальної середньої освіти). Освітня програма схвалюється педагогічною 

радою закладу освіти та затверджується його керівником. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/24-2004-%D0%BF
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/24-2004-%D0%BF


Міністерство освіти і науки України затверджує типові освітні програми, які 

спрямовані на реалізацію мети та завдань освітньої галузі. Заклади загальної 

середньої освіти  використовують типові або інші освітні програми, створені 

самостійно на основі типових. Освітні програми, що розробляються на основі 

типових освітніх програм, не потребують окремого затвердження центральним  

органом забезпечення якості освіти. 

На основі освітньої програми заклад освіти складає та затверджує навчальний 

план, який конкретизує організацію освітнього процесу. 

Навчальні програми предметів та курсів створюють вчителі (самостійно або 

об'єднавшись) на основі Стандарту, або за зразком типової (модельної) навчальної 

програми. Такі програми обговорюються на засіданні шкільних предметних 

методичних об’єднань. Рішення про затвердження Освітніх програм ЗЗСО 

прийнято на засіданні педагогічної ради освітнього закладу 24.05.2018 року, 

протокол № 3. 

Враховуючи вище зазначене, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити Освітню програму Сиваської ЗОШ І – ІІІ ступенів № 2,   1 клас.  

2. Затвердити Освітню програму Сиваської ЗОШ І – ІІІ ступенів № 2,   2 – 4 

класи. 

3. Затвердити Освітню програму Сиваської ЗОШ І – ІІІ ступенів № 2,   5 – 9 

класи. 

4.Затвердити Освітню програму Сиваської ЗОШ І – ІІІ ступенів № 2,    10 – 11 

класи. 

5. Затвердити  Освітню програму Сиваської ЗОШ І – ІІІ ступенів № 2,   11 клас. 

6. Заступнику директора школи з навчально-виховної роботи Лисенко Н.Г. 

тримати на постійному контролі впровадження  Освітніх програм в освітній 

процес ЗЗСО. 

7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

Директор школи                                        Н.П. Крупа 

З наказом ознайомлена: 

___________________Н.Г. Лисенко 

 

 


